

## OPONENTSKÝ POSUDEK

**Oponent:** PaedDr. Karel KOVAŘOVIC – katedra plaveckých sportů FTVS UK Praha

**Předmět oponentury:** bakalářská práce

**Autor:** Monika KOZMOVÁ

**Název práce:** Zajištění prevence a bezpečnosti na vybraném aquaparku

Posuzovaná práce řeší téma, které je aktuální na všech nově provozovaných bazénových komplexech, zejména v oblasti preventivních opatření a bezpečnosti pobytu návštěvníků. Získané poznatky jsou v práci komparovány s obdobnými opatřeními v USA. Z uplatnění komparativní metody vyplývají použitelné závěry, které mohou vést ke zlepšení kvality těchto opatření v ČR.

Práce svým rozsahem (59 stran vč. příloh) plně vyhovuje požadavkům na bakalářskou práci. Uvedené citační zdroje představují soubor 17 titulů, z toho 5 titulů zahraničních. Dále jsou uvedeny elektronické zdroje, převážně zahraniční (16/15). Rozsah citovaných zdrojů považuji za plně postačující. Práce je logicky členěna, včetně návaznosti jednotlivých kapitol. Rozsah teoretické a výzkumné části je vyvážený. Formální úprava textu odpovídá požadované normě. Při práci s textem se autorka nevyhnula některým stylizačním chybám, vzniklým pravděpodobně překlady z původně anglického textu. V některých částech textu se objevují chyby v interpunkci (str. 25, 37, 39, etc.) a chyby překladu z rodného jazyka autorky (např.: str. 21 ..cit. NĚMCA, nebo str. 38 – „palec hore“). Tyto nedostatky však nezpůsobují nečitelnost, případně nepochopení textu.

Za velmi přínosnou část práce považuji praktická doporučení, užívaná v prevenci tonutí v USA. Zejména související právní normy v obou posuzovaných systémech vykazují ve schvalovací praxi zásadní rozdíly.

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Otázky pro obhajobu:

- 1) Jak jste ve své praxi vnímala ze strany veřejnosti akceptaci činnosti plavčíka v USA?
- 2) Existuje v USA organizace, nebo orgán kontrolující dodržování právních norem, včetně aktualizace předepsané dokumentace a materiálového vybavení?

PaedDr. Karel Kovařovic  
katedra plaveckých sportů FTVS UK v Praze